● 科学図

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 王玉山 陶正齐 来源: 新华网 发布时间: 2008-11-2 11:4:44

小字号

中字号

大字号

执行神七海上测控任务的远望三号测量船凯旋

相负神舟七号载人飞船海上测控任务的远望三号航天远洋测量船11月1日返回位于江苏的中国卫星 海上测控部港口。

在这次神七海上测控任务中,中国卫星海上测控部所属的远望一号、二号、三号、五号、六号5艘 测量船远涉重洋,同时参加任务,是中国航天远洋测控史上规模最大的一次行动。其中,远望三号是唯 一一艘横跨太平洋、印度洋和大西洋的测量船。

在整个测控任务期间,远望三号测量船试验秩序正规,设备工作稳定,发现目标及时,遥测解调正 常,圆满完成了航天员出舱太空行走、飞船调姿安全返回等关键弧段的测控任务。

据随同远望三号出海的中国卫星海上测控部党委书记丁兴农介绍,在历时76天的远洋航行中,测量 船历尽艰险,先后两次穿越马六甲海峡,绕过好望角,横渡印度洋和大西洋,跨越南北半球,总航程2 万多海里;先后3次启用备用航线,首次成功穿越莫桑比克海峡,5次遭遇8级以上台风,开辟了一条崭 新航线。

目前,远望二号测量船已于10月27日返回港口。远望一号和六号测量船将于11月中旬返回。远望五 号测量船仍将继续航行在太平洋上执行其他测控任务。

发E-mail给:	(

|打印|评论|论坛|博客|

读后感言:

_

发表评论

相关新闻

黄建海:关注"神七"也要关注全民科学素质教育 "神七" 搭载空间材料启封 肉眼可观其变化 我国首次讲行观赏鱼太空育苗试验取得成功 神七伴星拍摄的飞船照片发布 访顾逸东院士:从"神七"谈中科院和中国航天 "神七" 航天员太空出舱头盔面窗研发纪实 神七伴飞小卫星获取千余幅飞船多角度清晰图像 神七完成四大科学任务创中国航天四个第一

一周新闻排行

中国政法大学副教授课堂上被男生砍死 学校发讣告 教育部公布2008年国家级教学团队名单 杨振宁: 孤独不是我的个性 没遇到翁帆也会再婚 DNA之父沃森探访清华: 你们的发现很有趣! 袁隆平回访母校西南大学 在校成绩首次曝光 访《科学》总编辑:中国的科学技术正在不断进步 中国政法大学男生砍死教授续:警方调查涉风波女生 科学家首次观察到"物质第五态"中单个原子的空间...